Deutsch

Das von Ihnen erworbene Elektro-
werkzeug
entspricht dem

Bitte orientieren Sie sich an der
beiliegenden Bedienungsanleitung.

Industrie-
Akku-Winkelschrauber
Bestellnummer
Drehmoment
Leerlaufdrehzahl
Spannung

Drehrichtung

Lieferumfang
Akku-Pack
Winkelschraubkopf
Gewicht (ohne Zubehdr) ca.

Gerausch-/
Vibrationsinformation
Messwerte flr Gerdusch ermittelt
entsprechend EN ISO 15 744.
Messunsicherheit 3 dB(A).
Messwerte flr Vibration ermittelt
entsprechend EN 28 662 und
EN I1SO 8662.

Der A-bewertete Schalldruckpegel
des Gerates betragt typischer-
weise 70 dB(A). Der Gerausch-
pegel beim Arbeiten kann 85 dB(A)
Uberschreiten.

Gehorschutz tragen!

Die Hand-Arm-Beschleunigung

ist typischerweise niedriger als

2,6 m/s?.

Messunsicherheit K = 1,2 m/s2.
Konformitats-

c erkldrung

Wir erklaren in alleiniger Verant-
wortung, dass dieses Produkt mit
den folgenden Normen oder nor-
mativen Dokumenten Uberein-
stimmt:

EN 50 144 (Akku-Gerate) bzw.
EN 60335  (Akku-Ladegeréte),
gemaB den Bestimmungen der
Richtlinien 73/23/EWG, 89/336/
EWG, 98/37/EG.
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English
The electro-tool

that you have purchased is the
same as the

Please use the enclosed operat-
ing instructions accordingly.

Industrial Cordless Angle
Wrench

Order number

Tightening torque

No-load speed

Voltage

Rotational direction

Delivered items
Battery-pack
Angled drive head
Weight (without accessories) approx.

Noise/

Vibration Information

Measured sound values determined
in accordance with EN ISO15 744,
Measuring inaccuracy 3 dB(A).
Measured vibrational values deter-
mined in accordance with EN 28 662
and EN ISO 8662.

The A-weighted sound pressure
level of the product is typically
70 dB(A). The noise level when
working can exceed 85 dB(A).
Wear ear protection!

The hand-arm-acceleration is

typically below 2.5 m/s2. Measur-

ing inaccuracy K = 1.2 m/s?.
Declaration of

c € Conformity

We declare under our sole respon-
sibility that this product is in con-
formity with the following standards
or standardization documents:
EN 50 144 (rechargeable battery
machines) and EN 60335 (re-
chargeable battery charging units),
according to the provisions of the
directives  73/23/EEC, 89/336/
EEC, 98/37/EC.

Francais
L’outil électroportatif

que vous avez acheté corres-
pond a

Veuillez consulter les instructions
d'utilisation cijointes.

Visseuse d’angle, sans fil (pour
applications industrielles)
Référence

Couple de serrage

Vitesse a vide

Tension

Rotation

Accessoires fournis
Kit de batterie
Téte angulaire
Masse (sans accessoires) env.

Bruits et vibrations

Résultats des mesures de bruit ont
été déterminés en conformité avec
la norme européenne ISO 15 744.
Incertitude de mesure 3 dB(A).
Résultats des mesures de vibra-
tion ont été déterminés en confor-
mité avec les normes européennes
28 662 et ISO 8662.

La mesure réelle (A) du niveau so-
nore de I'outil est 70 dB(A). Le ni-
veau sonore en fonctionnement
peut dépasser 85 dB(A).

Se munir d’un casque anti-bruit!

L’accélération main-bras est typi-

quement inférieure & 2,5 m/s. In-

certitude de mesure K = 1,2 m/s?.
Déclaration de

c conformité

Nous déclarons sous notre pro-
pre responsabilité que ce produit
est en conformité avec les nor-
mes ou documents normalisés:
EN 50 144 (batteries) respective-
ment EN 60 335 (chargeurs),
conformément aux termes des
directives 73/23/CEE, 89/336/
CEE, 98/37/CE

Espanol
La herramienta eléctrica

que Vd. ha adquirido, es equiva-
lente a la

Por favor, oriéntese en las instruc-
ciones de manejo adjuntas.

Atornilladora angular industrial
accionada por acumulador
Numero de pedido
Par de giro
Revoluciones en vacio
Tension
Direccion de giro
Material que se adjunta

Blogue acumulador

Cabezal de atornillar acodado
Peso (sin accesorios) aprox.

Informacion sobre ruido y
vibraciones

Medicién de ruidos realizada se-
gun EN ISO 15 744. Imprecision
de la medicion 3 dB(A).

Medicién de las vibraciones
segun EN 28 662 y EN ISO 8662.

La presion acustica tipica del
aparato determinada con un filtro
A corresponde a 70 dB(A).
El nivel de ruido, con la maquina
trabajando, podra sobrepasar
circunstancialmente 85 dB(A).
ijUsar protectores auditivos
La aceleracion tipica en la mano-
brazo es inferiora 2,5 m/s2. Impre-
cision de la medicion K = 1,2 m/s2.
Declaracién de

c conformidad
Declaramos bajo nuestra sola res-
ponsabilidad que este producto
esta en conformidad con las nor-
mas o documentos normalizados
siguientes: EN 50 144 (aparatos
accionados por acumulador) o
EN 60 335 (cargadores de acumu-
ladores), de acuerdo con las dispo-
siciones de las regulaciones 73/23/
CEE, 89/336/CEE, 98/37/CE.

Dr. Egbert Schneider  Dr. Eckerhard Strétgen
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Robert Bosch GmbH, Geschéftsbereich Elektrowerkzeuge

Portugués
A ferramenta eléctrica

adquirido corresponde ao

Por favor utilize a instrugdo de
Servico em anexo como orienta-
Gao.

Aparafusadora industrial
angular com acumulador
NuUmero de encomenda
Binario de aperto

Rotagbes em vazio

Tensé@o

Sentido de rotagéo

Volume de formecimento
Acumulador
Ponta de aparafusamento angular
Peso (sem acessorios) aprox.

Informacgodes sobre ruido e
vibracoes

Valores de medi¢&o de ruidos veri-
ficados conforme EN ISO 15 744.
Incerteza de medicao 3 dB(A).
Valores de medigéo para vibragao
verificados conforme EN 28 662 e
EN ISO 8662.

O nivel de pressao acustica
avaliado A do aparelho é tipica-
mente de 70 dB(A). O nivel de ru-
ido durante o trabalho pode ex-
ceder 85 dB(A).

Utilize protectores acusticos!

A aceleragao da mé&o e do brago é

tipicamente inferior a 2,5 m/s?. In-

certeza de medicdo K = 1,2 m/s2.
Declaracao de

c conformidade
Declaramos sob nossa exclusiva
responsabilidade que este pro-
ducto cumpre as seguintes nor-
mas ou documentos normativos:
EN 50 144 (aparelhos com acu-
mulador) ou EN 60 335 (carrega-
dores de acumuladores), de
acordo com as disposi¢coes das
directivas  73/23/CEE, 89/336/
CEE, 98/37/CE.

Italiano
L’elettroutensile

da Lei acquistato corrisponde
alla

La preghiamo di orientarsi basan-
dosi sul Manuale di istruzioni al.

Avvitatore industriale
angolare a batteria
Codice di ordinazione
Momento torcente
Numero di giri a vuoto
Tensione

Funzionamento reversibile

Volume di fornitura
Pacchetto di batterie ricaricabil
Testa vite angolare

Peso (senza accessori) ca.

Informazioni sulla rumorosita
e sulla vibrazione
Valori di misurazione relativi al ru-
more rilevati conformemente alla
norma EN ISO 15 744. Incertez-
za della misura 3 dB(A).
Valori di misurazione relativi alla
vibrazione rilevati conformemen-
te ala norma EN 28662 e
EN ISO 8662.
La misurazione A del livello di
pressione acustica dell’utensile &
di solito di 70 dB(A). Durante le
operazioni di lavoro il livello di ru-
morosita pud superare 85 dB(A).
Utilizzare le cuffie di prote-
zione!
La vibrazione su mano-braccio
inferiore a 2,5 m/s?. Incertezza
della misura K = 1,2 m/s?.
Dichiarazione di

c conformita
Assumendone la piena responsa-
bilita, dichiariamo che il prodotto &
conforme alle seguenti normative
ed ai relativi documenti:

EN 50 144 (macchine a batteria)
oppure EN 60 335 (stazioni di ri-
carica per batterie), in base alle
prescrizioni delle direttive 73/23/
CEE, 89/336/CEE, 98/37/CE
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Nederlands

Het door u aangeschafte
elektrische gereedschap
komt overeen met

Raadpleeg de meegelever-
de gebruiksaanwijzing.

Haakse industrie-
accuschroevendraaier
Bestelnummer
Aandraaimoment
Toerental onbelast
Spanning

Draairichting

Meegeleverd

Accupack

Haakse schroefkop
Gewicht (zonder toebeh.) ca.

Informatie over geluid
en trillingen

Meetwaarden voor geluid be-
paald volgens ENISO 15 744.
Mestonzekerheid 3 dB(A).
Meetwaarden voor trilingen
bepaald volgens EN 28 662
en EN ISO 8662.

Het A-gewaardeerde ge-
luidsdrukniveau van de ma-
chine bedraagt kenmerkend
70 dB(A). Tidens het wer-
ken kan het geluidsniveau
85 dB(A) overschrijden.
Draag oorbeschermers.

De hand/arm-versnelling is
kenmerkend minder dan
25 m/s?. Meetonzekerheid
K=1,2 m/s?.

C

Wij verklaren op eigen ver-
antwoording, dat dit product
voldoet aan de volgende
normen en normatieve do-
cumenten:

EN 50144  (accugereed-
schappen) resp. EN 60 335
(accuoplaadapparaten), vol-
gens de bepalingen van de
richtljnen 73/23/EEG, 89/
336/EEG, 98/37/EG.

Conformiteits-
verklaring

3609929928 « (04.03) T

Dansk
Deres
veerktoj
svarer til

nyerhvervede el-

Felg venligst vedlagte be-
tieningsvejledning.

Industri-akku-
vinkelskruetraskker
Bestillingsnummer
Fastspaendingsmoment
Omdrejningstal, ubelastet
Speending
Omdrejningsretning

Leveringen omfatter
Akku-pack
Vinkelskruehoved

Veegt (uden tilbeher) ca.

Stoj-/
vibrationsinformation
Méleveerdier for stej
beregnet int. ENISO 15 744.
Maleusikkerhed 3 dB(A).
Méleveerdier for vibration
beregnet int. EN 28 662 og
EN ISO 8662.

Veerktojets A-vurderede
lydtrykniveau er  typisk
70 dB(A). Under arbejde
med maskinen kan stejni-
veauet overstige 85 dB(A).
Brug hgrevaern.

Hand-arm-accelerationsni-
veauet er typisk under
2,5m/s?.  Méleusikkerhed

K=1,2 m/s?.
C stemmelses-
erklzering

Vi erkleerer under alminde-
ligt ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med
folgende standarder eller
normative dokumenter:

EN 50 144 (Akku-maskiner)
hhv. EN 60 335 (Akku-lade-
aggregater), i henhold be-
stemmelserne i direktiverne
73/23/EQF, 89/336/EQF,
98/37/EF.

EU-overens-

Svenska
Detta elverktyg

motsvarar

For information anvand bi-
fogad bruksanvisning.

SladdI6s industrivinkel-
skruvdragare
Artikelnummer
Atdragningsmoment
Tomgangsvarvtal
Spénning

Rotationriktning

Leveransomfang
Batterimodul
Vinkelskruvhuvud

Vikt (utan tillbehor) ca.

Ljud-/vibrationsdata

Métvardena for ljudnivan
har tagits fram baserande
p& ENISO 15 744,
Matonoggrannhet 3 dB(A).
Méatvardena for vibration
har tagits fram baserande
pa EN 28 662 och EN ISO
8662.

A-vérdet av maskinens
ljudniva ar 70 dB(A). Ljud-
nivan vid arbete kan éver-
skrida 85 dB(A).

Anvand horselskydd!

Vibrationen i hand-arm un-
derskrider i typiska fall
2,5 m/s%. Matonoggrannhet

K=12 m/s?.
c om 6verens-
stammelse

Vi forsékrar harmed under
exklusivt ansvar att denna
produkt  &verensstdmmer
med foliande normer och
harmoniserade ~ standar-
der: EN 50 144 (sladdldsa
elverktyg) resp EN 60 335
(batteriladdare), enligt be-
stdmmelserna i direktiven
73/23/EEG, 89/336/EEG,
98/37/EG.

Férsdkran

Norsk
Elektroverktoyet

du har kjept tilsvarer

Orienter deg etter vedlagt
bruksanvisning.

Industri-akku-
vinkelskrutrekker
Bestillingsnummer
Tiltrekkingsmoment
Tomgangsturtall
Spenning
Dreieretning

Leveranseomfang
Oppladbart batteri
Vinkelskruhode

Vekt (uten tilbeher) ca.

Stoy-/
vibrasjonsinformasjon
Méleverdier for lyden funnet
i henhold til EN ISO 15 744.
Méleusikkerhet 3 dB(A).
Méleverdier for vibrasjonen
funnet i henhold til EN
28 662 og EN ISO 8662.

Det typiske A-bedomte
lydtrykknivaet for maski-
nen er 70 dB(A). Steyni-
véet under arbeid kan
overskride 85 dB(A).
Bruk horselvern!

Den typiske hand-arm-ak-
selerasjonen er lavere enn
2,5m/s?. Méleusikkerhet
K=1,2 m/s?.

C

Vi overtar ansvaret for at
dette produktet er i overen-
stemmelse med folgende
standarder eller standard
dokumenter:

EN 50 144 (batteridrevne
maskiner) hhv. EN60335
(batteri-ladeapparater),
henhold til bestemmelsene
i direktivene 73/23/EQF,
89/336/EQF, 98/37/EF.

Samsvars-
erklaering

Dr. Egbert Schneider
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Suomi
Hankkimasi sahkotydkalu

vastaa mallia

Kaytd oheenliitettyd kayt-
tdohjetta.

Teollisuus-akkukulma-
ruuvinvaénnin
Tilausnumero
Kiristysmomentti
Tyhjékayntikierrosluku
Jannite

Kiertosuunta

Toimitukseen kuuluu
Akku
Kulmaruuvauspaa
Paino (ilman tarvikkeita) n.

Melu-/tarinéatieto

Meluarvot mitattu EN 1SO
15 744 mukaan. Mittauk-
sen epdvarmuus 3 dB(A).
Tarind-arvot mitattu  EN
28662 ja EN ISO 8662
mukaan.

Yleensa tydkalun A-luokan
melutaso  on 70 dB(A).
Tydskenneltdessa meluta-
so saattaa ylittda 85 dB(A).
Kéayta kuulosuojaimia!

Tyypilinen kateen ja kasivar-
teen kohdistuva térind on
ale 2,5m/s?. Mittauksen
epavarmuus K = 1,2 m/s2.
standardin-

mukaisuudesta

Todistamme taten ja vas-
taamme yksin siitd, etta
t&ma tuote on alla lueteltujen
standardien ja standardisoi-
misasiakirjojen vaatimusten
mukainen:

EN 50 144  (akkukayttoiset
laitteet) tai. EN 60 335 (ak-
kujen latauslaitteet), direktii-
vin 73/23/ETY, 89/336/ETY,
98/37/EY méérdysten mu-
kaisesti.

Todistus

A ﬂw‘;—?{»

Dr. Eckerhard Strétgen

EAAnvika
To NAEKTPLKO pnxAavnua

TMOU ayopAoate AvTIOTOLXEL
ato

Sag napakaloUpe, GUpBOU-
AeuTelTe  TIG  OUVNUUEVEG
odnyieg xpnone.

Biopnxaviko ywviako
HMTTOUAOVOKAEIS0 umaTapiag
Kwd1Kog aptBuog
Porm otpedng
OVoU. OTPOPEG XWPIG PopTiO
Taon
AleUBuvon MePLOTPOPNG
JuurnapadidovTat

MMAOK pmataplov

FwVIaKn KEPAAT BISOUATOG
Bapog (xwpig eEapTtnpata) rep.

MAnpogopicg yia 86puBo Kai
dovnosig

Ot TiuEG pETPRONg BopuBou
eEakpIBwONKav ocluPwva e
mv mnpodiaypapn EN ISO
15 744. AvopB0oTnTa HETPNONG
3 dB(A).

OL TIHEG HETPNONG KpadaopoU
egakplBwOnKav cluPwva e
TI¢ Tpodlaypapeg EN 28 662
kat EN ISO 8662.

H olpgwva pe TV KapmUAn A
EKTIMNOEIOA  XAPAKTNPLOTIKY
OTABUN QAKOUCTIKAG TiEONG
TOU MUNXAVNHATOG aveEPXETAal
oe 70 dB(A). H otaBun Bopu-
Bou Katd Vv gpyacia propet
va Eenepdoel Ta 85 dB(A).
dopdTe WTAOTIdEG!

H turikn erutdyuvon xeplou-
Bpaxiova eivat xaunAotepn
andé 2,5 m/s2. Avogeémm
uétpnong K = 1,2 m/s=.

C

AnhoUpe umeuBlUvwg OTL TO
TMPOIOV auTO €ival KATAOKEU-
AOpEVO OUPPWVA LE TOUG ENG
KavoviopoUg 1) KATAOKEUAOTL-
k&g ouotaoelg: EN 50 144 (ouo-
keUEQ umatapiag) n EN 60 335
(POPTIOTEG pMaTAPLOV), OUW-
Pwva HE TIG SOTASEG TwV
Odnywv  73/23/EOK, 89/336/
EOK, 98/37/EK.

AnAwon
oupBaTIKOTNTAG

Robert Bosch GmbH, Geschéaftsbereich Elektrowerkzeuge

Tirkce
Satin aldiginiz elektrikli

Urlin kodlu havali alet

’e denktir

Lutfen alet ekindeki kullanim
kilavuzunda belirtilen husus-
lara uygun olarak galigin.

Sanayi tipi akili koseli
vidalama makinesi
Siparig numarasi
Sikma torku
Bostaki devir sayisi
Gerilim
Dénme yoni
Teslimat kapsami
AKU paketi (kartus ak)
Kdse mandreni
Agirhigi (aksesuarsiz) yak.

Guralta ve titresim onleme

hakkinda bilgi
Guraltd  emisyonu  élgim
degerleri EN ISO 15 744'e

gore tespit edilmistir. Olglim
hata toleransi 3 dB(A).
Titresim lgim degerleri

EN 28 662 ve EN ISO 8662'ye
gore tespit edilmigtir.

Frekansa bagimli uluslara-
rasi ses basinci seviyesi
degerlendirme egrisi Aya
gore bu aletin tipik ses basinci
seviyesi 70 dB'dir.  Ancak
calisma sirasinda  gurdltd
seviyesi 85 dB(A) 'y asabilir.

Koruyucu kulaklik kullanin!
El-Kol ivmelenmesi tipik olarak
2,5 m/s2den dusuktar. Olngm
hata toleransi K = 1,2 m/s=.

c € Standardizasyon
beyani
Yegane sorumlu olarak, bu
Urinln asagidaki standartlara
veya standart belgelerine
uygun oldugunu beyan ederiz:
EN50144 (akilu aletler) veya
EN60335 (aku sarj cihazlan),
73/23/AET, 89/336/AET,
98/37/AT hukumleri uyarinca
isleme tabi tutulmalidir.
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